



RRA severne Primorske
Regijska razvojna agencija d.o.o. Nova Gorica

	<p>postavitev term v Cerknem. V zvezi z možnostjo širitve destinacije na Kras smo se v septembru sestali z županoma občin Komen in Divača. Večkrat smo se sestali tudi z župani 3 posoških občin, s ciljem skupnega sodelovanja, vendar dokončna rešitev glede sofinanciranja RDO s strani posoških občin še ni dorečena. Pripravili smo 4 zametke regijskih turističnih paketov, in sicer Po poteh zgodovine, Zgodovinski biseri, Aktivne počitnice in Oživljanje tradicije. V oktobru smo preverjali interes lokalnih turističnih vodnikov za usposabljanje za potencialne regionalne turistične vodnike ter pridobili dve ponudbi za izvedbo programa usposabljanja.</p>
<i>Ciljne skupine:</i>	Lokalne turistične organizacije, TIC-i, občine, turistični ponudniki, podjetja na področju turizma
<i>Vir / Poročanje:</i>	Občine, Programski svet RDO Smaragdna pot
<i>Skrbnik-i projekta:</i>	Tanja Golja, Tina Gerbec, Nataša Jakopič, dr. Kristina Brataševc

1.5. IZVAJANJE REGIONALNIH PROJEKTOV

<i>Naziv projekta (SM):</i>	PODJETNO V SVET PODJETNIŠTVA 2013 – Goriška regija (440)
<i>Rezultati:</i>	<p>Operacija Podjetno v svet podjetništva 2014 je namenjena spodbujanju podjetništva med mlajšimi brezposelnimi z višjo ali visoko stopnjo izobrazbe ter spodbujanju odpiranja novih delovnih mest. Temeljna ideja operacije je ponuditi udeležencem, izbranim na javnih razpisih, strokovno pomoč in dodatna usposabljanja, ki jih potrebujejo pri razvoju podjetniške ideje.</p> <p>Delo poteka v skupinah s po desetimi udeleženci, ki v štirimesečnem obdobju, ko so zaposleni v eni izmed sodelujočih razvojnih agencij, pod vodstvom mentorjev razvijajo svojo poslovno idejo, pripravijo poslovni načrt za ustanovitev podjetja in se usposabljaajo za podjetniško kariero ali večjo zaposljivost. Pri tem je cilj vsakega udeleženca, da v enem letu po zaključku usposabljanja ustanovi lastno podjetje, se samozaposli ali zaposli pri drugem delodajalcu.</p> <p>Operacija sodi v Operativni program razvoja človeških virov za obdobje 2007-2013, razvojno prioriteto Spodbujanje podjetništva in prilagodljivosti in prednostno usmeritev Usposabljanje in izobraževanje za konkurenčnost in zaposljivost. Njena vrednost je 4.127.400 € (za RRA SEVERNE PRIMORSKE d.o.o. Nova Gorica € 343.950,00), izvaja se na območju vse Slovenije, financira pa jo Evropski socialni sklad (85 %) in Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve (15 %).</p> <p>Operacija se je s prvo deseterico začela izvajati konec leta 2012 v Zasavju, v letu 2013 pa jim je sledilo še 24 skupin v vseh slovenskih regijah. Skupaj je bilo do konca leta 2013 vključenih 250 mladih. Cilj je, da najmanj 35 odstotkov vseh vključenih najde rešitev v enem izmed prej omenjenih zaposlitvenih izhodov, pri čemer je bil cilj v letu 2013 presežen.</p> <p>Inovativen program je razvil in začel konec leta 2010 izvajati Regionalni center za razvoj v sodelovanju z občino Zagorje. Zaradi dobrih rezultatov se je projekt v kratkem času razvil v vseslovenski projekt. V sklopu operacije smo v letu 2013 v RRA SEVERNE PRIMORSKE d.o.o. Nova Gorica zaključili petmesečno delo s prvo in drugo skupino 20 udeležencev (po 10 v vsaki skupini). Do 31. decembra 2014 je bilo realiziranih 14 zaposlitev in samozaposlitev od skupno 20 udeležencev v operaciji podjetno v svet podjetništva 2013.</p> <p>V letu 2014 smo pričeli z izvajanjem, tokrat štirimesečnega programa v začetku aprila in prva skupina 10 udeležencev je zaključila z delom v začetku avgusta 2014, pri čemer sta dva udeleženca že med samim izvajanjem usposabljanja ustanovila podjetje. Druga skupina je pričela z delom v avgustu 2014, zaključila z delom decembra 2014 in tretja skupina je pričela z delom v decembru 2014 s predvidenim zaključkom v aprilu 2015. Skupno število samozaposlitev in zaposlitev za operacijo podjetno v svet podjetništva 2014 do 31.12.2014 znaša 10 oseb.</p>
<i>Ciljne skupine:</i>	Brezposelne osebe prijavljene na Zavodu RS za zaposlovanje, mlajše od 35 let, z višjo, visoko izobrazbo in podiplomskim študijem
<i>Vir / Poročanje:</i>	85% EU sredstev, 15% nacionalnih sredstev, 0 % lastnih sredstev
<i>Skrbnik-i projekta:</i>	mag. Bruno Mihelj, Amelija Skomina Zorn, Tanja Mrak, Tina Gerbec

1.6. PROJEKTNA PISARNA

Naziv projekta (SM):	SPREMLJANJE IN OBVEŠČANJE O DOMAČIH IN TUJIH RAZPISIH (701, 700)
Rezultati:	<p>Občine so redno obveščene o aktualnih razpisih po elektronski pošti. V ta namen zbiramo podatke in informacije iz različnih virov s kratkim povzetkom razpisov, ki so bili objavljeni v Uradnem listu RS ali na drugih evropskih portalih.</p> <p>Občine obveščamo tudi o drugih dogodkih, ki se navezujejo na pridobivanje evropskih in domačih sredstev kot so to informativne delavnice ter dogodki v zvezi s čezmejnimi sodelovanjem med Italijo in Slovenijo.</p>
Ciljne skupine:	Občine, nevladne organizacije, kmetje, podjetniki
Vir / Poročanje:	Občine
Skrbnik-i projekta:	mag. Bruno Mihelj

Naziv projekta (SM):	PROJEKTNA PISARNA : Pomoč pri prijavi projektov na mednarodne in domače razpise
Rezultati:	<p>Naloga projekta pisarne je priprava predlogov projektov, ki so v interesu občin: v januarju in v februarju smo pripravljali prijavno dokumentacijo na javni razpis za sofinanciranje projektov Programa Norveškega finančnega mehanizma 2009-2014 in Programa Finančnega mehanizma EGP 2009-2014, Sklop B ter v sodelovanju z občinami Brda, Idrija, Nova Gorica in Šempeter-Vrtojba ter ZRC SAZU zasnovali projekt HIST CAST – Zgodovinski biseri Zahodne Slovenije. Projekt se nanaša na ohranjanje kulturne dediščine in bo omogočil boljše dostopnost kulturne dediščine – Gradu Rihemberk, Gradu Gewerkenegg, Gradu Dobrovo in Dvorca Coronini, oplemenitil bo navedeno kulturno dediščino vsem generacijam z vidika njenega oživljanja, jo povezal med seboj z naravnimi vrednotami, s sistemom izobraževanja in usposabljanja ter z razvojem turizma. Projektni predlog žal ni bil odobren in se bo v letu 2015 poskušal prijaviti (v nekoliko drugačni obliki) na druge razpise.</p> <p>V sklopu javnega razpisa za sofinanciranje projektov Programa Norveškega finančnega mehanizma 2009-2014 in Programa Finančnega mehanizma EGP 2009-2014, Sklop A smo skupaj z MONG in RK Nova Gorica, Ajdovščina, Tolmin, Idrija, Zdravstvenim domom Nova Gorica ter OŠ Solkan prijavili projekt z naslovom: Zmanjševanje razlik v zdravju za Uporabnike na oddaljenih Teritorijah ter Ruralnih, Izoliranih območjih in Preventiva v Goriški statistični regiji – UTRIP. Cilj projekta je zmanjšanje neenakosti v možnosti pravočasne medicinske oskrbe pri nenadnem srčnem zastoju med prebivalstvom. Projektni predlog žal ni bil odobren.</p> <p>V sklopu programa Erasmus + smo prijavili naslednje projektne predloge: TASTES WITHOUT BORDERS; E-LIBRARY; EnCulture; TET (Technical environmental training: Improve the employability of young people under 30 years within the recycling sector throue the use of ICT in proffesional education; TWEE (Training for Woman in Environmental Employ ments); TEE (Energy Efficiency Training), SPORT (Collaborative Partnerships). Vsi projektni predlogi so bili sestavljeni iz mednarodnega partnerstva. Projektni predlogi žal niso bili odobreni.</p> <p>V sklopu programa Evropske komisije in Generalnega direktorata za zaposlovanje, socialne zadeve in vključevanje smo v okviru tematike Socialni dialog prijavili naslednje projektne predloge: Keep up with the job market; Sharing efforts to be competitive and grow together; N.O.R.A. (Not only relate, also agree). Vsi projektni predlogi so bili sestavljeni iz mednarodnega partnerstva. Projekti so še v fazi ocenjevanja.</p> <p>V sodelovanju z Ustanovo Fundacijo BIT Planota in kosovskim partnerjev Občino Prizren smo v januarju prijavili projekt »Zeleno Kosovo« s ciljem vzpostavitve dialoga med nevladnimi organizacijami s področja okolja iz Slovenije in Kosova na program EuropeAid/135-480/DD/ACT/XK. Razpis je bil razveljavljen, tako da bo projektni predlog še enkrat prijavljen.</p> <p>V januarju smo pripravili prijavno dokumentacijo projekta Poslovni svetovalni center vključujoč socialni inkubator v Gračanici na Kosovem in oddali prijavo na program EuropeAid/135-131/L/ACT/XK. Partnerji projekta so bili Mestna občina Nova Gorica, Občina Šempeter-Vrtojba in Občina Gračanica s Kosova. Cilj projekta je bil prenos izkušenj iz Slovenije na Kosovo s ciljem vzpostavitve mehanizmov za spodbujanje zaposlovanja in podjetniške infrastrukture in vzpostavitev Poslovno svetovalnega centra s socialnim inkubatorjem v Gračanici. Projektni predlog žal ni bil odobren za sofinanciranje.</p>



RRA severne Primorske
Regijska razvojna agencija d.o.o. Nova Gorica

	<p>V maju smo pripravili prijavno dokumentacijo za prvo fazo razpisa KEP Austria – Go Local. Projekt je uspešno prešel prvo fazo ocenjevanja in bil povabljen v drugo fazo prijave. Tako smo v juliju pripravili razširjeno razpisno dokumentacijo. Cilj projekta je prenos znanj in razvojna agencija Šumadije in Pomoravlja, Srbija, partnerja pa sta RRA in Informest Consulting iz Gorice. dobrih praks na področju trajnostnega razvoja podeželja. Vodilni partner je Rat. Projektni predlog v drugi fazi žal ni bil odobren za sofinanciranje.</p> <p>V juliju in avgustu smo pripravljali razpisno dokumentacijo za prijavo na program Erasmus za mlade podjetnike – razpis za gostiteljske strukture, ki bodo vstopna točka podjetjem, ki želijo gostiti mlade podjetnike oziroma mlade podjetnike, ki želijo gostovati pri že izkušenem podjetniku v EU. Partnerstvo zajema Informest Consulting, RRA sP, Razvojno agencijo Zagreb, Mid Pannon Development Agency, Heraklion Development Agency, BSCSME, Business Centre Romania, Alma Mons Razvojna Agencija, Business Centre Cetinje. Projekt je še v fazi ocenjevanja.</p> <p>V oktobru smo na program COSME – trajnostni turizem 2014 prijavi mednarodni projekt SelfBikeTour. Cilj projekta je vzpostavitev mednarodnega turističnega produkta s poudarkom na športnem turizmu na podeželju s tradicionalni hrano in vinom. Projektni predlog žal ni bil odobren.</p>
<i>Ciljne skupine:</i>	Občine, nevladne organizacije, učenci, dijaki, strokovnjaki, turistični delavci, prebivalstvo
<i>Vir / Poročanje:</i>	Občine
<i>Skrbnik-i projekta:</i>	Tanja Golja, Nataša Jakopič, Tina Gerbec

<i>Naziv projekta (SM):</i>	SVETOVANJE IN PRIPRAVA ŠTUDIJE, RAZPISNE IN INVESTICIJSKE DOKUMENTACIJE
<i>Rezultati:</i>	<p>Pripravljena je bila sledeča razpisna dokumentacija:</p> <ul style="list-style-type: none"> • DIIP in IP in prijava projekta WIN-FRU-INTRA-BRIDGE • DIIP in IP in prijava projekta Obnova delov vodovodnega omrežja vodovodnega sistema Mrzlek <p>Projekt: WIN-FRU-INTRA-BRIDGE Rezultati: Izdelana sta bila DIIP in IP ter prijava na javni razpis za sofinanciranje projektov Programa Norveškega finančnega mehanizma 2009-2014 in Programa Finančnega mehanizma EGP 2009-2014.</p> <p>Projekt: Obnova delov vodovodnega omrežja vodovodnega sistema Mrzlek Rezultati: Izdelana sta bila DIIP in IP ter prijava na 8. javni poziv.</p>
<i>Ciljne skupine:</i>	Občani, turisti
<i>Vir / Poročanje:</i>	Univerza v Novi Gorici, Občina Brda.
<i>Skrbnik-i projekta:</i>	Tomaž Vadjunec, Nejc Kumar



RRA severne Primorske
Regijska razvojna agencija d.o.o. Nova Gorica

<i>Naziv projekta (SM):</i>	EZTS GO
<i>Predvidene aktivnosti:</i>	<ul style="list-style-type: none">- koordiniranje priprave projektov na področju zdravstva in področju športa;- sodelovanje pri pripravi vsebin in gradiv odborov;- spremljanje, sodelovanje in poročanje o delu odborov občinskima upravama v okviru EZTS GO;- sodelovanje s sekretariatom EZTS GO;- spremljanje razpisov, pridobivanje projektnih partnerjev in priprava dokumentacije za prijavo na razpise, ki se financirajo iz strukturnih skladov ali neposredno s strani Evropske komisije;- sodelovanje pri organizaciji različnih dogodkov kot so seminarji, konference, kampanje, komunikacijske platforme; podpora pri vodenju in koordinaciji razvojnih projektov za doseg ciljev EZTS GO;- sodelovanje na skupnih sestankih EZTS GO (skupščini, koordinacijskih in delovnih sestankih); izvajanje drugih aktivnosti, ki bodo vnaprej usklajene in potrjene z naročnikoma. <p>Pričakovani rezultati:</p> <ul style="list-style-type: none">- koordinacija in priprava projektov na področju zdravstva in področju športa.
<i>Ciljne skupine:</i>	Mestna občina Nova Gorica, Občina Šempeter-Vrtojba
<i>Vir / Poročanje:</i>	Občine
<i>Skrbnik-i projekta:</i>	Nejc Kumar, Silva Knez, Greti Manfreda Todorovič

1.7. UPRAVLJANJE LOKALNE AKCIJSKE SKUPINE JUGOZHODNEGA DELA SEVERNE PRIMORSKE

Naziv projekta (SM):	Izvedba projektov, sodelovanje LAS, delovanje, vodenje LAS (510, 520, 530)	
Rezultati:	<p>Izvedeno strokovno vodenje LAS:</p> <p>Izvedeno vodenje-upravljanje lokalne akcijske skupine: organizirana in izvedena ena seja upravnega odbora, ena seja nadzornega odbora in seja skupščine LAS, pripravljeno poročilo o delu za leto 2013 in pripravljen plan dela LAS v letu 2014, pripravljena delna poročila o delu za leto 2014, pripravljeno poročilo za Ministrstvo za kmetijstvo in okolje (MKO) in Evropsko komisijo o izvajanju ukrepov Leader v letu 2013 in v celem obdobju 2007-2013, delno pripravljena analiza uspešnosti uresničevanja ciljev Lokalne razvojne strategije jugozahodnega dela Severne Primorske preko ukrepov LEADER v obdobju 2007-2013, izvedena priprava na kontrolo MKGP in dne 7.11.2014 izvedeno sodelovanje na kontroli povezani z objavljenimi razpisi LAS in izbranimi projekti. Kontrola zapisnikov pregledov administrativne popolnosti in ustreznosti, zapisnikov ocenjevanj in ocenjevalnih listov, zapisnikov izbora projektov, kontrola obveščanj prijaviteljev, kontrola dokazil o vseh izplačilih sredstev za projekte... izvedeno izpolnjevanje tabele projektov LAS glede končnih prejemnikov za uveljavljanje državnih pomoči, brošura »Povezani v objemu sonca 2007-2013« razdeljena vsem članom LAS, svetnikom po občinah, vsem, ki so kot akterji sodelovali v projektih ter zainteresiranim posameznikom, izvedena organizacija in dne 9.1.2014 izvedena animacija območja – članstva LAS za pristop LEADER – predstavitev brošure LAS, v kateri je predstavljeno delovanje in projekti LAS v obdobju 2007-2013, izvedena organizacija in dne 9.1.2014 izvedena tiskovna konferenca namenjena predstavitvi brošure LAS, v kateri je predstavljeno delovanje in projekti LAS v obdobju 2007-2013, izvedena organizacija in dne 15.10.2014 izvedena tiskovna konferenca namenjena delovanja in projektov LAS v obdobju 2007-2013, in načrtovanih aktivnosti za novo obdobje; pripravljeno gradivo za objave v medijih, objavljenih več brezplačnih objav v medijih, v katerih je bilo predstavljeno delovanje in projekti LAS; objave v Primorskem dnevniku, Delu, Radiu Robin, STA, Regional Goriški, IUS-INFO in v Primorskih novicah. V Primorskih novicah je bil dne 9.9.2014 objavljen tudi s strani LAS pripravljen in plačan članek; z vsebinami LAS – ukrepa Leader urejena spletna stran RRA, pripravljeno gradivo in dne 16.4.2014 predstavljeno izvajanje ukrepov LEADER LAS jugozahodnega dela Severne Primorske za predstavnike razvojne agencije - Javne ustanove RERA S.D. iz Splita, od dne 13. do 15.2.2014 izvedena udeležba na ogledu dobre prakse delovanja LAS v Italiji – Piemontu, dne 22.5.2014 izvedena udeležba na volilni programski skupščini DRSP, predstavitev programa dela in poročila, predstavitev projektov LAS društvo za razvoj podeželja Zasavje, dne 15.9.2014 izvedena udeležba na predstavitvi novih navodil za pripravo zahtevkov projektov LEADER na MKGP; izvedeno svetovanje pri prijavih na razpise drugih ukrepov MKGP, pripravljeno prvo poročilo in zahtevek za vodenje LAS v letu 2014 in sicer za kritje stroškov iz obdobja 1.5.2013 – 31.12.2013, pripravljeno drugo poročilo in zahtevek za vodenje LAS v letu 2014 in sicer za kritje stroškov iz obdobja 1.1.2014 – 30.4.2014, pripravljeno tretje poročilo in zahtevek za vodenje LAS v letu 2014 in sicer za kritje stroškov iz obdobja 1.5.2014 – 31.8.2014, izvedeno spodbujanje in vključevanje lokalnega prebivalstva in javnosti v načrtovanje gospodarskega, socialnega in okoljskega razvoja na lokalni ravni.</p> <p>Izvedene pripravljalne aktivnosti za obdobje 2014-2020: izvedena priprava na animacijo vseh ciljnih skupin območja za pripravo strategije lokalnega razvoja za obdobje 2014-2020,</p>	

izvedena priprava na izdelavo strategije lokalnega razvoja za obdobje 2014-2020, izvedeno informiranje članov LAS o pripravah na izvajanje pristopa CLLD, izvedeno podajanje pripomb in predlogov sprememb vsakokratnih predlogov Uredbe LEADER - CLLD 2014-2020, izvedeno sodelovanje pri pripravi Regionalnega razvojnega programa za obdobje 2014-2020 dne 25.2.2014 izvedena udeležba na delavnici za ukrep »Sodelovanje« iz PRP 2014-2020, dne 8.4.2014 izvedena udeležba na delovnem sestanku za oblikovanje projekta za ukrep »Sodelovanje« iz PRP 2014-2020, na Občini Dol pri Ljubljani, ogled dobre prakse projekta Las srce Slovenije-oprema kuhinje in ureditev dediščine na kmetiji, dne 10.4.2014 izvedena udeležba ogleda dobre prakse zeliščnega centra v Grgarskih Ravnah, dne 15.5.2014 izvedena udeležba na usklajevalnem sestanku na MKO za ukrep LEADER iz PRP 2014-2020, dne 20.5.2014 izvedena udeležba na seminarju za ukrep LEADER iz PRP 2004-2020, dne 6.6.2014 izvedena udeležba na predstavitvi PRP 2014-2020, dne 25.8.2014 izvedena udeležba na posvetu predsednikov LAS in strokovnih delavcev na področju razvoja podeželja v Gornji Radgoni – razprava o izvajanju programa LEADER v obdobju 2007-2013, predstavitev izvajanja LEADER-CLLD v obdobju 2014-2020 ter ogled dobre praske projektov LAS Prlekija; dne 18.9.2014 izvedena udeležba na seminarju Zelena delovna mesta; v oktobru podane pripombe glede CLLD v Operativnem programu za izvajanje Evropske kohezijske politike v obdobju 2014-2020; dne 18.11.2014 izvedena udeležba na Kreativni delavnici - turizem v MONG; dne 9.12.2014 izvedena udeležba na predstavitvi drugega predloga Programa razvoja podeželja Republike Slovenije za obdobje 2014–2020 (PRP 2014–2020) Gospodarsko razstavišče, Ljubljana.
objavljen javni poziv za vstop v članstvo LAS.

Izvedeno upravljanje in izvajanje Lokalne razvojne strategije jugozahodnega dela Severne Primorske – izvajanje projektov:

PROJEKTI V OKVIRU PISARNE LAS

I. Načrt izvedbenih projektov (NIP) 2012

OBNOVITEV GORIŠKEGA VRTNARSTVA

BOGASTVO STARIH BRIŠKIH SADNIH SORT

NARAVOSLOVNA UČILNICA

GROZDENJE MIKRO IN MALIH PODJETIJ TER KMETIJSKIH GOSPODARSTEV

II. Načrt izvedbenih projektov (NIP) 2012

JAMA PEČINKA – OHRANJANJE NARAVNE DEDIŠČINE

VRT – OGLEDALO MOJEGA DOMA

VRTOJBA- VAS VODNJAKOV

NAZAJ K NARAVI Z NOVIMI PRISTOPI

izvedeno svetovanje pri izvajanju projektov, ki so vključeni v prvi ter drugi Načrt izvedbenih projektov za leto 2012,
izveden nadzor nad izvajanjem projektov, ki so vključeni v prvi ter drugi Načrt izvedbenih projektov za leto 2012,
pripravljena nova navodila za nosilce in partnerje na projektih za izdelavo zahtevkov za izplačilo sredstev iz naslova ukrepov Leader- vezano na nova navodila MKGP. O novih zahtevah smo jih tudi seznanili,
pripravljeno poročilo o delu in izdelan zahtevke za sofinanciranje 2. faze projekta Obnovitev goriškega vrtnarstva (vložen na MKO dne 16.1.2014), ki je vključen v prvi Načrt izvedbenih projektov za leto 2012,
pripravljeno poročilo o delu in izdelan zahtevke za sofinanciranje projekta Nazaj k naravi z novimi pristopi (vložen na MKO dne 12.6.2014), ki je vključen v drugi Načrt izvedbenih projektov za leto 2012,
pripravljeno poročilo o delu in izdelan zahtevke za sofinanciranje projekta Bogastvo starih briških sadnih sort (vložen na MKO dne 31.7.2014), ki je vključen v prvi Načrt izvedbenih projektov za leto 2012,



RRA severne Primorske
Regijska razvojna agencija d.o.o. Nova Gorica

	<p>pripravljeno poročilo o delu in izdelan zahtevki za sofinanciranje projekta Grozdenje mikro in malih podjetij in kmetijskih gospodarstev ... (vložen na MKO dne 31.7.2014), ki je vključen v prvi Načrt izvedbenih projektov za leto 2012,</p> <p>pripravljeno poročilo o delu in izdelan zahtevki za sofinanciranje projekta Naravoslovna učilnica (vložen na MKO dne 30.9.2014), ki je vključen v prvi Načrt izvedbenih projektov za leto 2012,</p> <p>pripravljeno poročilo o delu in izdelan zahtevki za sofinanciranje projekta Vrt-ogledalo mojega doma (vložen na MKO dne 26.12.2014), ki je vključen v drugi Načrt izvedbenih projektov za leto 2012,</p> <p>uspešno izvedeno sodelovanje z Ministrstvom za kmetijstvo in okolje (MKO) pri administrativni in vsebinski kontroli vseh oddanih poročil in zahtevkov,</p> <p>izdelan tretji zahtevki za spremembo obveznosti I. NIP 2012 in sicer za projekt »Naravoslovna učilnica«,</p> <p>izdelan drugi zahtevki za spremembo obveznosti II. NIP 2012 in sicer za projekt »Jama Pečinka – ohranjanje naravne dediščine«,</p> <p>izdelan tretji zahtevki za spremembo obveznosti II. NIP 2012 in sicer za projekt »Vrtojba-vas vodnjakov« in za projekt »Vrt-ogledalo mojega doma«,</p> <p>izdelan četrti, izredni zahtevki za spremembo obveznosti II. NIP 2012 in sicer za projekt »Vrtojba-vas vodnjakov« ter sodelovanje z Agencijo pri odobritvi spremembe, dne 24.12.2014 izvedeno sodelovanje na kontroli Agencije za že izplačan projekt Info Šmartno.</p> <p>Izvedeno finančno vodenje LAS:</p> <p>izplačane vse finančne obveznosti vezane na vodenje LAS, izplačana sredstva končnim prejemnikom,</p> <p>zagotovljena sledljivost izplačil za vse projekte,</p> <p>izvedeno vodenje in nadziranje stanja prihodkov, stroškov, prilivov in odlivov na področju LAS,</p> <p>izvedeno poročanje o porabi sredstev,</p> <p>izvedeno svetovanje prijaviteljem in partnerjem pri finančnih vprašanjih.</p>	
<i>Ciljne skupine:</i>	Občine območja LAS jugozahodnega dela Severne Primorske, društva, interesne skupine, posamezniki s podeželja, zasebniki s podeželja, gospodarstveniki s podeželja, člani LAS	
<i>Vir / Poročanje:</i>	Ministrstvo za kmetijstvo in okolje ter občine	
<i>Skrbnik-i projekta:</i>	Fabijana Medvešček	